

Отчет
о мероприятиях, проведенных ГБУ «Аргунский государственный
историко-архитектурный и природный музей-заповедник»
по реализации Единой Концепции духовно-нравственного
воспитания и развития подрастающего поколения
Чеченской Республики
за I квартал 2020 года.

«Духовное и нравственное наследие чеченцев»

21 января текущего года в рамках мероприятий по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, в актовом зале ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства» сотрудники ГБУ «Аргунский государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник» совместно с сотрудниками ГБУ ДПО «Учебно-методический центр повышения квалификации работников культуры и искусства», сотрудниками ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства», сотрудниками ансамбля «Башлам», ГБУ «ЦНТ», провели беседу на тему: «Духовное и нравственное наследие чеченцев».

Беседу провел председатель общественного совета ветеранов МВД, поэт, писатель, публицист Абу Уциев.

«Духовные ценности народа, его традиции, обычаи и нравы в течение многих веков играли и продолжают играть решающую роль в становлении личности, в формировании духовно-нравственных качеств подрастающих поколений», - начал Абу Уциев. – «В них сосредоточены такие гуманистические ценности, которые не подвержены старению. В то же время они создают этническую специфику народов, украшают их духовный облик. В настоящее время важно не растерять опыт, накопленный нашими предками и использовать его в воспитании подрастающего поколения».

«Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения является первостепенной задачей не только родителей, но и современного образования», - также отметил ведущий. – «Оно представляет собой одну из основных составляющих социального заказа для образовательной системы. Духовно-нравственное воспитание - аспект воспитания, имеющий своей целью усвоение учащимися и претворение в практическое действие высших духовных ценностей».

Также Абу Уциев обратил внимание зала к трагическим воспоминаниям из прошлого: в 1944 году чеченский народ, подвергся депортации со своей родины. В то время, чеченский народ, понес невосполнимую утрату не только в физическом и материальном отношении, но также были уничтожены памятники духовного и культурного наследия. А человек лишенный своих истоков, пусть даже самой его малой части бывает уязвим. Но благодаря Кадырову Р.А. проведена колоссальная работа по

восстановлению не только инфраструктуры Республики, но и возрождению культурно-исторических достопримечательностей.

В мероприятии приняли участие 25 работников учреждений подведомственных Министерству культуры.

«День народного единства».

12 февраля текущего года в рамках мероприятий по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, в актовом зале ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства» сотрудники ГБУ «Аргунский государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник» сотрудниками ГБУ ДПО «Учебно-методический центр повышения квалификации работников культуры и искусства» совместно с сотрудниками ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства», сотрудниками ансамбля «Башлам», ГБУ «ЦНТ» и сотрудниками провели беседу на тему: «Духовный человек».

Беседу провели председатель общественного совета ветеранов МВД, поэт, писатель, публицист Абу Уциев, старший научный сотрудник Аргунского историко-архитектурного и природного музея-заповедника Адушаев Заур.

«Духовный человек – это человек с сильным национальным характером, ответственный за порученное дело, за судьбы других, за будущее своего народа. Это человек, который приобщен к гуманистическим ценностям мировой культуры, культуры других народов, но, прежде всего, – знающий свою собственную культуру, свои истоки, свой родной язык.»

В мероприятии приняли участие 45 работников учреждений подведомственных Министерству культуры.

«Стойкость и терпение в воспитании себя».

18 марта текущего года ко Дню конституции России в актовом зале ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства» сотрудники ГБУ «Аргунский государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник» сотрудниками ГБУ ДПО «Учебно-методический центр повышения квалификации работников культуры и искусства», ГБУК «Республиканский центр культуры и искусства», ансамбля «Башлам» и провели беседу на тему: «Стойкость и терпение в воспитании себя».

Беседу провели председатель общественного совета ветеранов МВД, поэт, писатель, публицист Абу Уциев и первый зам. директора детского ансамбля «Башлам» Хажиханов Сайд С-С.

Слушатели ознакомились с психологическими факторами, способствующими укреплению и благосостоянию душевных качеств. «Характер человека по истечению его жизни всегда складывается поразному, кому-то достаточно причинить боль, нанесенную словом или делом, одни меняются после потери дорогих и любимых им людей, и самое важное в таких моментах, проявить терпение, сохранить спокойствие, и благодарить

Господа за те блага, что ему дарованы, ведь за каждое испытание – человек обучается жизни и получает награду».

В мероприятии приняли участие 25 работников учреждений подведомственных Министерству культуры.

Ст. научный сотрудник
Отдел популяризации и
использования ОКН

Адушаев З.И.